

NICE 盐城



一个让人打开心扉的地方

Natural,自然。盐城加快建设绿色低碳发展示范区,全力打造社会主义文化强国先行区和世界级滨海生态旅游廊道,将生态资源转化为旅游资本。

Interesting,有趣。“滨海湿地,吉祥三宝”是盐城的吉祥物,丹顶鹤“加利福尼亚”勇当导游,勺嘴鹬自带饭勺来干饭,鹿王争霸点燃整个六月。

Colorful,缤纷。花样的盐城,缤纷的色彩。红的梅花、粉的樱花、紫的牡丹、黄的菜花、白的梨花,还有几乎抢夺所有色彩的郁金香,美得让人挪不开眼。

Enthusiastic,热情。盐城人的热情融在烟火气里。来盐城,八盘八碟八大碗,醉螺醉蟹糖麻花,香肠牛肉鱼汤面,蛋饼大糕藕粉圆,让你一次吃个够。

□记者 薛晶



春之彩

春来无事为花忙,盐城无处不飞花,仿佛一座城市的生命力都在这个时节爆发。

大洋湾赏樱,远观粉色氤氲,近看花若仙子。白天,在蓝天掩映下,樱花浅黛莞尔,如云似霞;夜晚,灯光渐次亮起,为樱花平添许多神秘。

梅花湾探梅,各色梅花相继盛开,仿佛是大自然打翻的调色盘,与古建筑相映成趣,素洁淡雅、古朴清丽。

中华海棠园观棠,徜徉在花海中,微风徐来,花枝也随着风摇摆,那是海棠在风中起舞。空气中弥漫着淡淡花香,大概是浪漫二字最好的诠释。

荷兰花海看郁金香,天空湛蓝,白云绵软,用鲜花铺就的大地,每一寸都热烈而明快。作为中荷友谊的使者,郁金香续写两国情缘。

牡丹园寻牡丹,文物级的枯枝牡丹在此生长700多年,雍容华贵,大气芬芳,在花香中细品文人雅士的志趣,追寻古老的足迹和盐城的历史文脉。



秋之实

盐城的秋天,正在用绚丽的色彩,绘出一幅精彩的画卷。天高云淡,鹤翔鱼跃,这丰收的季节里充盈着希望和收获。

了解一个城市,一定要从博物馆开始。盐城市博物馆,全年不间断的精品展览,奇趣小课堂,还有可以亲自参与的互动活动,边走边学,行在盐城,读懂历史。

九龙口,自然奇迹。九条河道在此汇聚,将湖心岛托起,宛如九龙戏珠。秋天的芦荡在夕阳下,一片金黄在摇荡,淮剧小镇里听一听非遗淮剧,这座城市的声音悠然千里。

大纵湖的螃蟹有甜味。一年一度的大纵湖湖鲜美食节,把水乡风味一网打尽。再闯一闯拥有吉尼斯世界纪录的芦荡迷宫,看一看《九九艳阳天》实景演出,东晋水城枕水而眠,不虚此行。

神仙爱情,在东台西溪。这里是董永七仙女传说发源地,一台《天仙缘》实景演出将千古爱情传唱至今。听说,和爱人在老槐树下许个愿,就能白头偕老。牵着TA的手,许个天荒地老的诺言吧。

夜生活要看新弄里。盐城最时尚最年轻的街区就在这里,年轻人们聚在这里,带给城市无限的活力。室内篮球、网红书店、精酿酒吧、集市潮店、美食广场……潮玩打卡地,这里名不虚传。



夏之乐

与夏天相处,要拿出十分的热情,才配得上这炽热的季节。极致的情感和无尽的狂欢,都发生在这个时候。

初夏刚至,中华麋鹿园的雄鹿们开始蠢蠢欲动,一年一度的鹿王争霸即将上演。谁能逐鹿群雄,谁就能拥有后宫三千佳丽,为此,雄鹿们已经准备了一整个冬天。此时来中华麋鹿园,就可以亲眼目睹这场王位争夺大战。

条子泥,放纵你“滩玩”。走进黄海湿地世界自然遗产地,看生物多样性,感悟人与自然共生美景,挽起裤脚,走下滩涂,赶海、拾贝、挖泥螺,把自己也放进大自然。

夏天也不尽是燥热,还有水的清凉。长乐水世界,夏天的快乐聚集地。从白天狂欢到夜晚,造浪池、漂流池、大喇叭、巨蟒滑道……满足你所有的戏水乐趣。

黄海森林公园,低5度的夏天。这里是黄海之滨最大的平原森林,也是奇迹之林。这是在不毛之地上创造的绿色奇迹,林工精神一直鼓舞着这里的人。各种森林木屋,满足你睡在大自然里的浪漫幻想。

黄沙港透着海的浩瀚和风的微咸,这里的海鲜堪称一绝,是体验渔家乐的好地方。早晨渔民赶海捕捞的海鲜,晚上就端上了餐桌,还有比这更新鲜的味道吗?



冬之韵

有滋有味的一年,在冬天将达到高潮。因为有了冬天的标记,每一年才显得有分量,有质感。

一个姑娘和丹顶鹤的感人故事,就发生在盐城国家级珍禽保护区。每年冬天,丹顶鹤飞来盐城越冬,保护区就是它们的理想家园。鹤舞翩翩,自由自在。

草房子乐园,儿童文学殿堂。在安徒生儿童文学奖获得者曹文轩的家乡,打造了一个儿童乐园,园中还还原了书中的场景,建造了文学馆和多个娱乐区,文学也疯狂,冬季孩子们也能嗨起来。

金沙湖滑雪,冬天也激情澎湃。冰雪运动火遍全国,在金沙湖也能体验一把冰雪乐趣。不论你滑得好不好,都不必在意别人的眼光,毕竟快乐是自己的。

冬日暖洋洋,论谁都比不上一泓温泉。全身被浸润的舒适熨帖,让人欲罢不能。

大洋湾颐和湖畔温泉、大丰原乡温泉、黄海森林温泉、干鹤湾温泉、杨侍温泉……这个冬天一点也不冷。

尝一尝八大碗,才算没白来盐城。八仙桌上八大碗,汤汤水水盐城菜。两千多年的漫长时光,乡土乡味乡情都浓缩在这八大碗里,捧出的不仅是美味,更是盐城人的热情。

